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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorularımın, Tarım ve Orman Bakanı Sayın İbrahim Yumaklı

tarafından olarak yamtlanmasmı arz ederim.

r
Serkan SARI

CHP Balıkesir Milletvekili

Balıkesir’in Susurluk ilçesi Reşadiye Mahallesi’nde 1980’li yıllardan bu yana

yapılacağı söylenen ancak aradan geçen 40 yıla rağmen bir türlü tamamlanmayan Reşadiye

Göleti ve Sulama Projesi, halen hayata geçirilememiştir. 2023 yılında 179 milyon 736 bin TL

bedelle ihalesi yapılan, 2024 yılında sözleşmesi imzalanan ve 5 Mart 2024 tarihinde yer teslimi

yapılarak işe başlanması gereken proje kapsamında, 102 hektarlık tanm arazisinin sulanması

hedeflenmektedir. Ancak aradan geçen aylara rağmen sahada hiçbir fiziki ilerleme

kaydedilememiştir.

Projenin teslim tarihi 26 Ekim 2025 olarak belirlenmiş olmasına rağmen, bugün

itibanyla tek bir çivi dahi çakılmadığı, sulama altyapısının kurulmadığı, köylülerin mağdur

edildiği ve 2025 yılı Yatınm Programında projeye yalnızca “iz ödenek” ayrıldığı tarafımıza

ulaşan bilgiler arasındadır. Bölge halkı ise yıllardır verilen sözlerin tutulmamasmdan dolayı

büyük hayal kınklığı içindedir.

Bu kapsamda;

1. Reşadiye Göleti ve Sulama Projesi’ne ilişkin ihale yapılmış, sözleşme imzalanmış

olmasına rağmen neden henüz tek bir çivi bile çakılmamıştır?
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2. 5 Mart 2024 tarihinde yer teslimi yapılan projede neden herhangi bir fiziki ilerleme

sağlanmamıştır? Yükleniei firmalar sözleşme gereklerini yerine getirmediği için

Bakanlığınız herhangi bir yaptırım süreci başlatmış mıdır?

3. 2025 yılı yatınm programında yer almasına rağmen, projeye neden sadece "iz ödenek"

aynimıştır? Bu durum projenin gecikmesine veya iptaline mi işaret etmektedir?

4. 179 milyon TL bedelli projenin finansmanı hangi kalemlerden sağlanacaktır? Ek

ödenek planlaması yapılmış mıdır?

5. Reşadiye Mahallesi’nde yaşayan yurttaşlarımızın 40 yıldır beklediği bu projenin,

belirlenen teslim tarihi olan 26 Ekim 2025’e kadar tamamlanması mümkün müdür?

6. Projenin gecikmesi nedeniyle bölgedeki 102 hektarlık tarım arazisinde sulama

yapılamamakta, çiftçiler sadece bir hasat alabilmektedir. Bu nedenle üretim kayıpları

yaşanmış mıdır? Üreticiye herhangi bir telafi desteği verilmiş midir?

7. Projenin akıbeti hakkında Susurluk halkına ve kamuoyıma hangi açıklamayı ne zaman

yapacaksınız?


